

RASPORED SVETIH MISA I MISNIH NAKANA

28. rujna - 4. listopada 2020.

28.	pon	Sv. Većeslav (Lk 9, 46-50)	19.00 + Drago Turković i ob. Turković
29.	uto	Sv. Mihael, Gabrijel i Rafael	08.00 + Antun i Zvonko Živković ++ ob. Živković 19.00 + zajednička nakana
30.	sri	Sv. Jeronim (Lk 9, 57-62)	08.00 + Štefica Matiješec ++ ob. Matijašec i Peharec 19.00 + Lina Gašpert
01.	čet	Sv. Terezija od Djeteta Isusa (Lk 10, 1-12)	08.00 - Na čast sv. Maloj Tereziji od Djeteta Isusa 19.00 + Stjepan i Boris Pokupec
02.	pet	Anđeli Čuvari (Mt 18, 1-5. 10)	08.00 + Kata i Ivan Kapular 19.00 + zajednička nakana
03.	sub	Donizije Areopagit (Lk 10, 17-24)	08.00 + Mato, Iva, Marko, Marinko i Frano Ćosić, ++ob. Ćosić 19.00 + Ljubica i Stjepan Šimić
04.	ned	DVADESET I SEDMA NEDJELJA KROZ GODINU	07.30 + Marija i Antun Vučetić ++ ob. Vučetić i Barić 09.00 + Ivo i Veronika Mamić ++ ob. Mamić 10.30 <i>Pro populo</i> 12.00 + Vladimir Lneniček ++ ob. Lneniček 19.00 + Dragica i Slavko Šuperina ++ ob. Šuperina, Škvorc i Jelačić

ŽUPA SVETOG PETRA APOSTOLA - Zaprešić I

Pavla Štoosa 2, HR-10290 Zaprešić; tel/fax: 01/3310-474
zupa.zapresic@zg-nadbiskupija.hr; www.sv-petar-zapresic.hr

Broj žiro računa Župe: HR3823600001101345834

Uredovno vrijeme župnog ureda: od 9.00 do 10.00 i od 17.00. do 18.00 sati

Župni ured ne ureduje:

subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima



ŽUPA SV. PETRA AP.
ZAPREŠIĆ

DVADESET I ŠESTA
NEDJELJA KROZ GODINU

GOD. 19., BR. 36.



NEDJELJNA ČITANJA

Ez 18, 25-28; Ps 25, 4b-6.7b-9; Fil 2, 1-11; Mt 21, 28-32

Jedan židovski rabin je rekao: "Najveća čovjekova krivnja nisu grijesi koje je počinio - najveća je čovjekova krivnja u tome što se u svakom trenutku može obratiti, a to ne čini." To je razlika između grešnika koji to spoznaju te se obrate od zloga puta svoga, i samo prozvanih svetaca koji ne shvaćaju svoje grešnosti te promašuju pravi put. Bog nas opominje da ne obavljamo njegov posao prosuđivanja tuđe pravednosti, već da se bavimo svojim životom i prepoznamo kako i naši putevi nisu pravedni. Potrebno je da vidim gdje sam pogriješio, gdje je bio moj doprinos vlastitoj i tuđoj nevolji. Možda ne uviđam da nisam drugima Šimun Cirenac koji pomaže nositi križ već sam drugima križ. Zar stvarno mogu misliti da sam besprijekoran i korektan, a da su svi oko mene zli? Bog nije zlopamtilo, on zaboravlja prošlost, jer ju ne možemo mijenjati. Bitno je kako živimo sada, važno je da li se u ovom trenutku borim protiv zla i uz Božju pomoć činim dobro. Nema takvog grijeha koji Bog ne bi htio oprostiti, niti ima takvog obraćenog grešnika kojega Bog ne bi htio prihvatiti kao svoje ljubljeno dijete. Stoga se trebamo radovati obraćenju grešnika i pomoći mu da se ugradi u Kristovu Crkvu, a ne suditi njegovu prošlost za koju se pokajao, a koju mu je Bog oprostio, time i zaboravio. Trebamo biti iskreni i reći kako često bivamo kao onaj umiljati sin koji kaže što drugi želi čuti, koji obećava, a ne izvrši obećano. Koliko puta smo samo u ispovijedi obećali da ćemo se popraviti i da nećemo više grijesiti? A onda čim naiđe prva prilika, vratimo se na staro. A takvih primjera ima u nedogled. Često smo snažni i odvažni na jeziku, a nikakvi u izvršavanju obećanog. Nije dovoljno biti kršten za spasenje, već je potrebno tako i živjeti. Obratimo se od zlog puta kojim nerijetko hodimo te ugledajući se u Isusa, ali i svece, izvršimo volju Očevu radeći u njegovu vinogradu za neraspadljivu nagradu u nebeskom kraljevstvu. Braćo i sestre, obratimo se i vjerujemo evanđelju!



9. srpnja – Sveti gorkumski mučenici († 1572) - Godine 1572. – u kojoj pogiboše gorkumski mučenici – Lutherov je i Kalvinov nauk od Crkve odijelio već priličan dio Europe. U Nizozemskoj su kalvini sve više osvajali teren progoneći pri tom katolike. U vatru političke borbe nadolijevalo se i ulje vjerske pripadnosti – kalvinistička reformacija protiv katoličke vjernosti papi i Rimu. Nakon prvih pobjeda Španjolaca mnogi nizozemski prognanici, pridruživši se gusarima, nastaviše

rat na morima. Bili su to ratnici, takozvani gheusi, po vjeri fanatični kalvini, okrutni i puni mržnje na sve što je katoličko, a osobito na svećenike i redovnike. Oni su se 1. travnja 1572. iskrcali na nizozemskoj obali te osvojili neke gradove. U posljednjem gradu u jednoj tvrđavi još je jedino pružao otpor jedan garnizon sa skupinom franjevaca, župnikom i mnoštvom vjernika katolika. Gheusi su obećali braniteljima, ako budu predali tvrđavu, da im se neće ništa dogoditi, ali svećenici i redovnici bijahu odmah pohvatani. Među njima je bilo 11 franjevaca, od tih 9 svećenika, zatim 3 biskupijska svećenika, 1 korski kanonik sv. Augustina i 1 dominikanac. Nedužne žrtve u Briellu došle su u ruke poglavice gheusa Lumeya, fanatičnog i zagriženog neprijatelja katoličke vjere i svećenika. On je naredio da ih u povorci vode kroz grad dok im se svjetina izrugivala i zlostavljala ih. U zatvoru u Briellu mučenicima su pridružena još tri svećenika: 2 premonstratenza i 1 dijecezanski svećenik. Tako se broj mučenika popeo na 19. Lumey je dugim ispitivanjima vjeru mučenika još stavljao na kušnju. Pitanja su se velikim dijelom odnosila na papin primat i stvarnu Isusovu prisutnost u Euharistiji. Mučenici su ostali postojani u svojem uvjerenju, a mučitelji su im uzvraćali još težim i rafiniranijim mukama. U međuvremenu je stiglo pismo Vilima Oranjskoga u kojem se tražilo da svi svećenici i redovnici budu pušteni na miru. Lumey se na sve to nije ni najmanje obazirao, već je ubrzao smrt svojih žrtava. U noći 9. srpnja 1572. svih je 19 hrabrih mučenika za katoličku vjeru povješano. Mjesto mučeništva gorkumskih mučenika u Briellu postalo je ciljem hodočašća i procesija. Blaženima ih je g. 1675. proglasio papa Klement X., a g. 1867. papa Pio IX. svetima. Blagdan im se slavi danas.

■ **Danas je četvrta nedjelja u mjesecu**, dan kada prikupljamo novčani prilog za sanaciju oštećenja koja su nastala prilikom ovogodišnjeg potresa na župnoj crkvi sv. Petra apostola. Unaprijed zahvaljujemo na Vašoj dobroti!

■ **U ponedjeljak, 28. rujna, u 19.30 sati u prostorijama PC-a je redoviti Biblijsko-molitveni susret.** Odazovimo se!

■ **U utorak, 29. rujna, u 20.00 sati mješoviti župni zbor sv. Cecilija ima svoju redovitu pjevačku probu.**

■ **U četvrtka, 1. listopada, započinje Listopadska pobožnost.** Zajednički molimo Gospinu krunicu prije jutarnje i večernje sv. Mise. Pobožnost će predvoditi članovi molitvenih zajednica prema rasporedu koji se nalazi u sakristiji.

■ **U četvrtak, 1. listopada, u 17.00 sati u prostorijama PC-a je redoviti susret Molitvene zajednice Krvi Kristove. U 20.00 sati na Trgu sv. Ivana Pavla II. redovito je molitva sv. krunice za Domovinu Hrvatsku. U 20.00 sati u prostorijama PC-a je redoviti susret Molitvene zajednice „Blaženi Alojzije Stepinac“.**

■ **U petak, 2. listopada, je prvi petak u mjesecu i prilika za sv. Ispovijed koja započinje u 18.00 sati.**

■ **U subotu, 3. listopada, u 17.00 sati je pjevačka proba zbora mladih „Stijene“.** Potičemo mlade da se priključe zboru te svoj talent daju Bogu na slavu.

■ **U subotu, 3. listopada, nakon večernje mise biti će klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom** koje animiraju mladi naše župe.

■ **Slijedeće nedjelje, prema odluci pape Franje, redovita milostinja namijeniti će se za „Petrov novčić“ koji se redovito skuplja na svetkovinu sv. Petra i Pavla, ali je zbog pandemije prikupljanje tog milodara prebačeno na slijedeću nedjelju.** „Petrov novčić“ predstavlja znak vjerničke solidarnosti s papom da bi mogao obavljati redovite poslove, ali i kako bi u trenucima posebnih potreba, kao što su rat ili prirodne nepogode, mogao pomoći mjesnim Crkvama. Unaprijed zahvaljujemo na Vašem daru!